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Warszawa, 24.09.2018 r.
Informacja prasowa

WARSZTATY TANECZNE Z UDZIAŁEM DAVIDA TOOLE’A I AMY BUTLER. 2 mln euro dla projektu Europe Beyond Access realizowanego także w Polsce.  
David Toole i Amy Butler (Stopgap Dance Company) we współpracy z Rafałem Urbackim poprowadzą w Warszawie trzydniowy warsztat z choreografii inkluzywnej.

Uczestnicy będą analizować szereg zagadnień, w tym pracę improwizacyjną. Każdy z trzech dni warsztatów rozpocznie się od zajęć prezentujących metodologię treningową SDC. W trakcie warsztatu poruszane będą kwestie języka, komunikacji, różnorodności ciał i ich motoryki oraz różnorodności percepcyjnej.

Adresatami warsztatu są profesjonaliści w dziedzinie tańca (tancerze i choreografowie o ugruntowanej praktyce), osoby zainteresowane praktycznym wymiarem współpracy z artystami z niepełnosprawnościami oraz artyści z niepełnosprawnościami. 

Wydarzenie odbędzie się 25-27 września 2018, w godzinach 10.00-16.00 (z przerwą obiadową) w Centrum Sztuki Współczesnej Zamek Ujazdowski, Sala „Laboratorium”, ul. Jazdów 2, Warszawa.
Warsztat z choreografii inkluzywnej jest częscią projektu TEATR-TANIEC-NIEPEŁNOSPRAWNOŚĆ, który jest wspólnym przedsięwzięciem Instytutu Teatralnego, Instytutu Muzyki i Tańca oraz British Council w Polsce. Pierwszy warsztat w ramach projektu odbył się w czerwcu tego roku i poświęcony był inkluzywnemu warsztatowi teatralnemu z udziałem osób niedosłyszących i głuchych.

Projekt TEATR-TANIEC-NIEPEŁNOSPRAWNOŚĆ został zainspirowany zorganizowanym przez British Council pobytem przedstawicieli Instytutu Teatralnego i Instytutu Muzyki i Tańca na Festiwalu Unlimited, który odbył się w 2016 roku w Londynie.

W 2017 British Council, Instytut Teatralny oraz Instytut Muzyki i Tańca zawarły trójstronne porozumienie mające na celu dzielenie się brytyjskimi dobrymi praktykami w zakresie wspierania artystów i publiczności z niepełnosprawnościami. Projekt poświęcony jest kwestii dostępności instytucji artystycznych i instytucji kultury dla profesjonalnych artystów z niepełnosprawnościami.

Zwieńczeniem projektu TEATR-TANIEC-NIEPEŁNOSPRAWNOŚĆ będzie konferencja organizowana przez Instytut Teatralny, Instytut Muzyki i Tańca oraz British Council, we współpracy z EEPAP (East European Performing Arts Platform) oraz Ministerstwem Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Wydarzenie odbędzie się w Warszawie w pierwszym kwartale 2019 roku w ramach projektu Europe Beyond Access finansowanego ze środków Unii Europejskiej.
EUROPE BEYOND ACCESS

Instytut Teatralny, Instytut Muzyki i Tańca oraz EPAP są także partnerami projektu Europe Beyond Access, który uzyskał dofinansowanie od Komisji Europejskiej w ramach programu „Kreatywna Europa”’ w wysokości 2 mln Euro. 

Głównym celem projektu Europe Beyond Access jest stworzenie nowych platform oraz mechanizmów uczestnictwa w obrębie europejskiego sektora kulturalnego, które pozwolą artystom z niepełnosprawościami na włączenie ich do głównego nurtu europejskiej sceny kulturalnej, a publiczności z niepełnosprawnościami zaoferują lepszy dostęp do kultury.
W ramach projektu British Council koordynować będzie działaniami siedmiu głównych organizacji teatralnych i tanecznych z Europe Beyond Access, dzięki czemu Wielka Brytania staje się główną siłą napędową współpracy zorientowanej na zmianę nastawienia wobec niepełnosprawności w środowisku artystycznym.

Przedsięwzięcie Europe Beyond Access będzie wspierać produkcję dzieł tworzonych przez  artystów z niepełnosprawnościami; znosić bariery w międzynarodowej współpracy, z jakimi spotykają się niepełnosprawni artyści; zmieniać sposób ich postrzegania przez odbiorców oraz wpływać na europejski sektor sztuk scenicznych, wprowadzając zmiany sposobu myślenia o niepełnosprawnych artystach i odbiorcach. 

Ben Evans, Dyrektor działu Arts & Disability w British Council w Unii Europejskiej powiedział:

„Niezmiernie cieszymy się, że innowacyje podejście i twórczość europejskich artystów z niepełnosprawnościami została doceniona w programie Kreatywna Europa. Projekt Europe Beyond Access ma na celu wpływanie na kształt sektora sztuki w Europie poprzez dawanie przykładów na to, jak bardzo autorskie i twórcze są działania artystów z niepełnosprawni. 

British Council niezwykle cieszy fakt, że tak wielu brytyjskich artystów przyczyni się do sukcesu tego projektu. W Wielkiej Brytanii funkcjonuje sektor sztuki osób niepełnosprawnych, który cieszy się światową sławą; mimo to nawet najsłynniejsi z naszych niepełnosprawnych artystów i firm napotykają bariery w rozwijaniu współpracy artystycznej z zagranicą. Mamy nadzieję, że działania prowadzone w ramach Europe Beyond Access pozytywnie wpłyną na kariery tych osób, a także na całość europejskiego sektora sztuki”.

KONIEC

INFORMACJE DLA REDAKTORÓW

ZDJĘCIA I NAGRANIA

Galeria zdjęć dostępna jest pod adresem: https://drive.google.com/open?id=1GBHk2QURKqEZJFiKiPqDKt6r3ovZGgbg
Nagranie wideo z Emmą Gladstone, dyrektorem artystycznym Dance Umbrella dostępne jest tutaj: https://youtu.be/2A7AjmfpNY4 

STUDIA PRZYPADKU I WYWIADY

Wywiad z partnerami projektu British Council w Grecji (mniejszego projektu ukierunkowanego na UE, który dał podstawę dla tego projektu) jest dostępny tutaj: http://www.disabilityartsinternational.org/resources/case-studies/greece-2/
PARTNERZY
Projektem kieruje British Council

British Council jest gospodarzem platformy www.disabilityartsinternational.org ufundowanej ze środków projektu finansowanego przez Komisję Europejską Unlimited Access. To wyjątkowe, globalne źródło dla niepełnosprawnych artystów, programistów zainteresowanych ich pracą oraz managerów działań artystycznych poszukujących nowych talentów. Sukces tej wyjątkowej platformy online udowodnił apetyt europejskiego sektora sztuki na możliwości w zakresie budowania potencjału. 

Miejsca do prezentacji i współtworzenia

Centrum Kultury Onassis (Grecja) 

Od 2012 r. OCC – jedna z wiodących instytucji kulturalnych w Grecji – oferuje program w zakresie tańca i niepełnosprawności. W 2013 r. brała udział w programie Unlimited Access wspieranym przez Kreatywną Europę, obejmującym współpracę z British Council i dwoma innymi organizacjami. Dzięki temu OCC uruchomiło program partycypacyjny dla aspirujących niepełnosprawnych tancerzy, który zainspirował OCC do przyjęcia roli wiodącego partnera w programie Erasmus +, badającego metodologie nauczania tańca łączonego artystów niepełnosprawnych i pełnosprawnych („inclusive dance”).

www.onassis.org/en/cultural-center
Kampnagel (Niemcy)

Kampnagel, jako jedna z największych przestrzeni w Europie przeznaczona na działania twórcze i prezentację odbyła siedmioletnią podróż w trakcie której badała, jak współpraca pomiędzy niepełnosprawnymi i pełnosprawnymi artystami umożliwiła stworzenie jednej z najciekawszych i wymagających prac w Europie.

www.kampnagel.de
Organizacje twórcze

Per Art (Serbia)

Per Art prowadzi program Art and Inclusion od 1999 r. – gromadząc ludzi z trudnościami w uczeniu się, artystów (teatr, taniec, sztuki wizualne), specjalnych edukatorów, przedstawicieli instytucji kulturalnych, architektów i studentów. Per Art pracuje z kilkunastoma krajowymi i regionalnymi organizacjami artystycznymi oraz wpłynął na ich działania w zakresie rozpowszechniania dobrych praktyk oraz prezentowania doskonałych prac niepełnosprawnych artystów, a także angażuje się we współpracę międzynarodową.        

Skånes Dansteater (Szwecja)

Skånes Dansteater to największa, niezależna instytucja tańca w Szwecji. Rozwija i angażuje się w projekty społeczne z długoterminowymi zobowiązaniami, prowadząc do silnego wsparcia aspirujących i początkujących niepełnosprawnych tancerzy. Od 2014 r. Skånes Dansteater zjednoczył niepełnosprawnych tancerzy w zespół taneczny regularnie działający. Organizacja stała się wiodącym głosem w sztuce i niepełnosprawności w Szwecji oraz na terenie całej Skandynawii, w trakcie konferencji i seminariów często proszona jest o dzielenie się doświadczeniem, wiedzą i dobrymi praktykami. 

www.skanesdansteater.se/en
Holland Dance Festival (Holandia)

Holland Dance Festival to duża organizacja ogólnokrajowa z doświadczeniem w oferowaniu początkującym artystom szansy na pracę na profesjonalnym poziomie. Organizacja jest krajowym pionierem w zakresie rozwoju artystycznego i prezentuje pracę światowej klasy w ramach głównego programu. Holland Dance przyjął narodową rolę w rozpowszechnianiu najlepszych praktyk, współpracuje z lokalnymi fundatorami sztuki i sieciami fundatorów; dziś jest organizatorem 2 dużych konferencji na temat tańca i niepełnosprawności.

www.holland-dance.com
Oriente Occidente (Włochy)

Oriente Occidente, jeden z wiodących europejskich festiwali tańca, jako pierwszy ujął w programie dorocznego, międzynarodowego festiwalu tańca w 2014 r. występy niepełnosprawnych artystów. W następstwie opracowali kluczowy program badający wkład artystyczny niepełnosprawnych artystów w taniec. W ostatnim czasie uczestniczyli w projekcie współpracy Kreatywnej Europy „Moving Beyond Inclusion”, z wiodącymi firmami ze Szwecji i Wielkiej Brytanii. Oriente Occidente jest również gospodarzem jedynego portalu online skupiającego się na tańcu z udziałem osób niepełnosprawnych i pełnosprawnych (tzw. „inclusive dance”)

www.orienteoccidente.it 

SZTUKA I NIEPEŁNOSPRAWNOŚĆ: FAKTY I STATYSTYKI

•
Eurostat, Statystyki dot. niepełnosprawności – częstość występowania i demografia: W 2012 r. było 42 miliony niepełnosprawnych osób w wieku 15-64 w UE-27, co stanowi 12,8% populacji w tym wieku. Liczba ta wzrasta gwałtownie, jeśli rozszerzy się definicję niepełnosprawności na osoby, które stały się niepełnosprawne w późniejszych latach życia. 

•
Papworth Trust wskazuje, że „prawie 1 na 5 osób (19%) ... zmaga się z niepełnosprawnością. Liczba ta pozostaje względnie na tym samym poziomie przez lata” i „tylko 17% osób niepełnosprawnych to osoby, które są niepełnosprawne od urodzenia. Większość osób niepełnosprawnych to osoby, które utraciły pełną sprawność w późniejszych latach życia.”

•
Anglia: podczas gdy 18% pracującej części brytyjskiego społeczeństwa identyfikuje się jako osoby niepełnosprawne, jedynie 1–2% pracowników sektora kulturalnego stanowią niepełnosprawni, co pokazuje nieskuteczność przyciągania lub wspierania niepełnosprawnych talentów w tym sektorze. (Arts Council, Anglia 2015).

DANE KONTAKTOWE

Aby uzyskać więcej informacji, prosimy o kontakt:

Ewa Ayton, Head of Arts and Culture
ewa.ayton@britishcouncil.pl
Zapytania prasowe dotyczące British Council prosimy kierować do:

Robert Pajączkowski, Head of Marketing and Communications
robert.pajaczkowski@britishcouncil.pl
***
British Council jest instytucją reprezentującą Zjednoczone Królestwo Wielkiej Brytanii i Irlandii Północnej w zakresie współpracy kulturalnej i edukacyjnej. Tworzymy przyjazne, zbudowane na wiedzy porozumienie pomiędzy Wielką Brytanią i innymi krajami. Naszym celem jest wnoszenie pozytywnego wkładu w życie mieszkańców Wielkiej Brytanii oraz krajów, z którymi współpracujemy. Dlatego zajmujemy się tworzeniem nowych możliwości, budowaniem relacji i zaufania. 
Jesteśmy obecni w ponad 100 krajach na całym świecie prowadzimy działania w obszarze kultury i sztuki, języka angielskiego, edukacji i społeczeństwa obywatelskiego. Co roku współpracujemy bezpośrednio z ponad 20 milionami osób, a poprzez nasze kanały online i programy radiowe i telewizyjne docieramy od ponad 500 milionów osób. British Council powstał w 1934 roku, jest organizacją dobroczynną Zjednoczonego Królestwa z Przywilejem Królewskim (Royal Charter) oraz instytucją publiczną. Większość naszych źródeł finansowych pochodzi z płatnych usług w zakresie języka angielskiego i egzaminów, kontraktów edukacyjnych i rozwojowych oraz współpracy partnerskiej z publicznymi i prywatnymi organizacjami. Osiemnaście procent obrotu stanowi grant rządu brytyjskiego. 
Polska placówka British Council prowadzi działalność edukacyjną poprzez nauczanie języka angielskiego w renomowanych centrach językowych i szkołach partnerskich w Warszawie, Krakowie i we Wrocławiu, współpracę z ośrodkami egzaminacyjnymi oferującymi brytyjskie egzaminy językowe i zawodowe. Realizowane przez British Council projekty kulturalne, edukacyjne i społeczne mają na celu dzielenie się osiągnięciami Zjednoczonego Królestwa. Efektywne zarządzanie różnorodnością i promowanie równych szans są dla British Council działaniem priorytetowym.

Więcej informacji dostępnych jest na www.britishcouncil.pl. Można nas śledzić na tych kanałach: twitter.com/plBritish, www.facebook.com/BritishCouncilPolska i blog.britishcouncil.org.

British Council działa w Polsce od 1938 r. W 2018 r. świętujemy 80 lat relacji kulturalnych i współpracy między Wielką Brytanią a Polską, realizując bogaty program wydarzeń.

Fundacja British Council jest jednostką zależną British Council, która jest międzynarodową organizacją w zakresie współpracy kulturalnej i edukacyjnej. Fundacja British Council jest zarejestrowana w Sądzie Rejonowym dla m.st. Warszawy w Warszawie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000449621, NIP 7010369489, REGON 146529782.
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